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1. Вкажіть, будь-ласка, Ваш вік

171 відповідь

2. Вкажіть, будь-ласка, Вашу стать

171 відповідь

3. Вкажіть з якого Ви факультету

171 відповідь

4. Де Ви наразі перебуваєте?

171 відповідь

АКАДЕМІЧНА НАУКОВА СПІЛЬНОТА:
ВИКЛАДАННЯ В УМОВАХ ВІЙНИ
171 відповідь

Копіювати

до 30;
від 30 – до 49;
від 50 – до 65;
понад 65.13,5%

29,2%

53,2%

Копіювати

Чоловіча
Жіноча56,7%

43,3%

Копіювати

Архітектурний
Будівельний
ІТ та МІ
ЦІ та Е
Економічний
ННІІОТ9,4%

14,6%

14%

17,5%

19,3%

25,1%

Копіювати

– не змінив довоєнне місце
проживання
– переїхав в інше місто
України;
– за кордоном;
– якщо Ви находитесь за ко…
Польща
Німеччина
Румунії
за кордоном у Франції

87,1%

https://docs.google.com/forms/d/1b3sGYzJ9Ml1isdfI4gGw4iAeHsztPVUPk0W0m1vtODU/edit#start=publishanalytics
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5. Чи є у Вас можливість здійснювати освітній процес?

171 відповідь

6. Чи маєте Ви необхідне обладнання/пристрій для реалізації
дистанційного навчання?

171 відповідь

7. Яке обладнання/пристрій для викладання Ви маєте?

171 відповідь

8. Чи маєте Ви доступ до Інтернету?

171 відповідь

9. Які труднощі – організаційні чи психологічні є для Вас
перепоною у забезпеченні якісного освітнього процесу?

171 відповідь

Копіювати

– так
– ні
– частково

16,4%

83,6%

Копіювати

– так, я використовую власне
обладнання;
– я не маю власного
обладнання, використовую…
В академії
Потребую обладнання для г…
так, я використовую як влас…
я використовую обладнання…
Іноді
своїм обладнанням користу…

93%

Копіювати

– персональний комп’ютер/н…
– лише телефон/планшет;
Персональный ПК та телефон
Персональний комп'ютер та…
комп’ютер дитини
Ноутбук, інвертор, додатков…
1+2
Ноут або телефон

1/2

90,1%

Копіювати

– маю провідний Інтернет;
– маю провідний Інтернет, а…
– маю лише мобільний Інте…
– практично не маю доступу;
Маю провідний і мобільний І…
Через перебої зі світлом до…
маю провідний інтернет та…
також іноді використовую м…

1/3

8,8%
47,4%

34,5%

Копіювати

– організаційні;
– психологічні;
– обидва типи;
Ніяких
Нема
немає
Керівництво кафедри
Вимкнення світла та зникне…

1/5

26,9%

12,9%

36,8%
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10. Чи є у Вас світло та інтернет

171 відповідь

11. Як Ви реагуєте на відсутність світла та інтернету?

171 відповідь

12. Як необхідність здійснення освітнього процесу впливає на
Ваш психологічний стан?

171 відповідь

13. Чи вносите Ви зміни в навчальні матеріали, які наразі
використовуєте в освітньому процесі?

171 відповідь

14. Чи вважаєте Ви, що повернення до занять під час війни
позитивно позначається на психологічному стані студентів?

171 відповідь

Копіювати

– постійно є
– частково за графіком
– частково без графіку
– майже немає
– немає
– частково без графіком

11,7%

12,3%

14,6%

60,2%

Копіювати

– сприймаю спокійно, у мене є
чим займатись
– сприймаю спокійно, вся
країна перебуває в такому
стані
– все буде добре, ми
переможемо
– це мене дратує
– переповнюсь люттю і
незадоволенням

20,5%

10,5%

28,7%

38,6%

Копіювати

– знижує тривожність;
– підвищує тривожність;
– не здійснює жодного впливу;
– це відволікає від тривоги і
заспокоює

16,4%

30,4%

38%

15,2%

Копіювати

– так, оновлюю і осучаснюю…
– так, вношу окремі зміни;
– ні, мій матеріал цього не п…
– ні, не маю психологічної го…
– ні, оскільки не маю резерв…
Вношу зміни відповідно до т…
Допомогаю з забезпечення…
так, вношу окремі зміни, кол…

1/2

54,4%

32,2%

Копіювати

– так;
– ні;
– по різному;
– не помітив(-ла) жодної
різниці;
Не маю відповіді
занять онлайн так
так, для 50-60 відсотків

38%

7,6%

48%
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15. Чи надає Вам організаційну підтримку факультет/інститут?

171 відповідь

Копіювати

– так;
– ні;
– частково;
– не потребую;
Так, у разі геобхідності
Хіба на освіту гроші є ?
я сама надаю організаційну
підтримку

18,1%

24%

12,9%

43,3%
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16. Якої підтримки Ви потребуєте?

76 відповідей

Не потребую

не потребую

матеріальної

Організаційної

Орган ізаційної.

Іноді прошу дозволити відпрацювати пропущене через вимкнення світла знання у
позанавчальний час або у вихідний день

Під час війни напевно що як і більшість жителів України потребую фінансової підтримки
для купівлі інструментів для подальшого навчання, такі як ноутбук, багата кількість
паперу та різна концелярія

Все добре, булоб світло та інтерент та спокій в країні

Автоматизації виставлення підсумкових оцінок

Моральноі

Чіткі інструкції щодо організації учбового процесу , зокрема при відсутності світла,або
як працювати з тими студентами,хто закордоном

Все добре

Зменшення кількості безглуздих звітів та заходів

Менше звітів та таблиць

Підтримка це не надавання додаткових завдань, звітів кафедри за 4 роки, перевод
сторінки кафедри на англійську мову. Так зараз важко морально та плюс обмеження у
світлі, інтернеті. Тут би встигнути готуватись до занять та проводити їх. Ось ці дії
керівництва дуже визиають негативні емоції

Вчасного, конкретного та правильного надання інформації про актуальні новини/
вимоги академії

Моральної

No coments

Потребую прилад генерування або акумулювання електрики

Будь якої

Фінансування кафедри

-

Потребую можливості працювати і займатися дитиною одночасно (садочки не
працюють)

Інколи, комунікаційної.

Потребую оновлення технічних засобів - комп'ютера, додавання оперативної пам'яті,
оновлення відеокарти, процесора, тому що Тімс вимагає нового обладнання

Психологічної

Зв'язок з студентама

Зменшити в умовах війни кількість бумаг, на які треба витрачати багато часу

Ніякої
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Що б студенти відвідували заняття

Не потребую.

Неможливо викладати лекції коли немає світла

Психологігної

ні

зручний розклад або можливість переносити заняття на інший час

Задовбали звітністю

Безперебійний інтернет в академії

Безперебійний інтернет та зв’язок

Все влаштовує.

Взаєморозуміння

Вчасного отримання інформації

наявності комп'ютера на робочому місці, щоб не треба було возити кожного разу із
собою ноутбук

У нас в Інституті все добре

ніякої

Підтримки не потребую

Wi-Fi в першому укритті привідсутності світла, як було заявлено

Перемоги

Непотребую

Матеріальної

Все добре. Майже ніякої підтримки я не потребую.

допомога у залученні більшої кількості студентів до відвідування занять

мені потрибен тіке мир та перемога

не потребую підтримки

взаєморозуміння

Зменшити бюрократичне навантаження.

Потребую лише час та світло, щоб вчасно зробити методичні вказівки, випустити статті
та тези у Scopus та іншу поточну документацію.

інформаційної: що потрібно в даний момент

Не потребую слава Богу

Психологічної. Розуміння, взаємоповаги, взаємодопомоги.

матеріальної

Ниякой

Меньше звітів,

Виконання закону про мову я потребую! Ніхто не виконує дотримання цього, видали
наказ про заборону використання російської літератури. І ніхто не дотримується цього
виконання. 9.02.2023 бачу як викладачі поширюють матеріали російською мовою, при
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тому що є ця книга в українському перекладі, але всім начхати. Хоча видали
розпорядження щоб не транслювати матеріали російською.

психолоічної

Розуміння

під час війни значно збільшилась кількість і різноманітність заходів, звітів, документів
тощо. збільшилась також кількість індивідуальних ситуацій зі студентами. все виконати
не можливо, відтак маємо психологічний дискомфорт. все це на фоні ускладнень в
особистому і побутовому житті в усих нас

Хотіла б мати Комп'ютер на робочому місці.

нового проектору та ноутбук для проведення занять

17. Чи знаходитесь Ви в безпечному для себе місці?

171 відповідь

18. Чи відчуваєте Ви психологічну готовність працювати в
умовах війни росії проти України?

171 відповідь

19. Як Ви вважаєте наскільки ефективним є навчання
студентів в умовах війни?

171 відповідь

20. Як Ви вважаєте якість освіти як найбільша вимога
освітнього процесу - чи можливо цього дотриматись в умовах
війни?

171 відповідь

Копіювати

– так, я в безпеці в Україні;
– так, я в безпеці в Дніпрі;
– ні, я не почуваю себе в
безпеці в Дніпрі;
– ні, я не почуваю себе в
безпеці в Україні;
– так, я почуваю себе в
безпеці за кордоном;
– я у відносній безпеці в Укр…
– я у відносній безпеці в Дні…

14%

45%

6,4%

19,3%

Копіювати

– так, оскільки розумію, що
робота має виконуватись;
– ні, про яку роботу може іт…
– психологічно важко, але р…
– важко відповісти, зараз вс…
це все безглуздість психічно…
Психологічно важко, але роз…
через відсутність свідомості…
Вважаю що робота повинна…
так, оскільки розумію, що ро…

22,2%

70,8%

Копіювати

– приблизно так як під час
Covid-19;
– якісне, таке як завжди;
– якість не така, оскільки всі
стомлені війною;
– ефективність навчання
залежить від викладача та
правильності наданих
інструкцій

21,6%
28,1%

45%

Копіювати

– так;
– ні;
– треба намагатись;
– залежить від викладача;
– залежить від студента;
– обопільна відповідальність
викладача і студента;
– відповідальність
керівництва;
– інше.

44,4%

34,5%
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21. Чи вважаєте Ви, що робота в період пандемії сприяла тому,
що в умовах війни ми швидко і гнучко організували освітній
процес?

171 відповідь

22. Чи внесли Ви зміни в навчальний матеріал, який зараз
використовується в навчальному процесі, пов'язані з воєнними
діями та майбутньою відбудовую

171 відповідь

23. Чи вважаєте Ви, що потрібно працювати над проблемою
повернення до роботи оф-лайн?

171 відповідь

24. Чи хотіли б Ви переїхати працювати за кордон?

171 відповідь

25. Чи чіткі інструкції щодо організації освітнього процесу дає
Вам керівництво?

171 відповідь

Копіювати

– так, завдяки цьому ми не
втратили роботу;
– ні, це ніяк не пов’язано.
так
Не були готові до перебоїв з
електрикою та Інтернет-зв'я…
Питання 22, 23 та 24, відпов…
це наша робота
Так пандемія та війна по від…
Частково

87,1%

Копіювати

– так, вношу, оскільки моя
дисципліна пов'язана з
відбудовую;
– так, вношу, хоча мої
дисципліни не пов'язані з
відбудовую;
– ні, мої дисципліни з цим не
пов'язані.

20,5%
28,1%

51,5%

Копіювати

– так;
– ні;
– так, повернення до оф-ла…
– ні, навіщо, бо це нікому не…
Після війни , так
Я вважаю що так, треба пов…
Повинно бути змішане навч…
Після війни

1/3

23,4%

19,9%

40,9%

Копіювати

– так, без вагань;
– ні, без вагань;
– так, лише на період війни;
– ні, мене все влаштовує, хо…
– так, назавжди;
– я за кордоном від початку…
– я вже влаштувався в інозе…
Частково на короткий термін

1/3

7,6%

28,1%

9,4%

40,9%

Копіювати

– так;
– ні;
– не завжди;
Академічне керівництво - так,
керівництво ННІІОТ - ні
Окрім звітності немає
інструкцій
Одні постійні звіти
мені все зрозуміло без великої
кількості інструкцій. вважаю,…

31,6%

58,5%
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26. Як Ви вважаєте чи дотримуються ваші студенти принципів
академічної доброчесності 

171 відповідь

27. Ви порушуєте основні правила академічної доброчесності?

171 відповідь

Копіювати

– так;
– ні;
– так, в основному;
– зрідка порушують;
– зрідка дотримуються;
– а що це таке?

22,8%

17,5%

50,3%

Копіювати

– так;
– так, зрідка;
– ні;
– інколи доводиться;
– інколи змушують;
– ні, ніколи.

9,4%

10,5%

70,2%
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28. Які б питання до цього опитування Ви б іще додали?

45 відповідей

-

Ніякі

Чи потрібно дещо розвантажити викладачів стосовно методичної і наукової роботи
принаймні на час війни?

Ця анкета має обширну та достатню кількість питань

Нвяких

Все OK

Які види робіт викладача та інш. персоналу, не прописані в посадових інструкціях та
вимогах, можна скоротити під час війни

Треба було б визначити профіль кафедри на рівні випускова/невипускова

Чи достатньо часу для підготовки до занять та опрацювання нового матеріалу

Досить

Академії потрібен спокій, не потрібні внутрішні "розборки". Вистачає зовнішнього
ворога. Треба всім разом працювати на перемогу

Чи хотіли б Ви мати надбавки у воєнний час?

Навіщо проводити опитування, якщо їх результати не аналізують? Які зміни в осв
процесі відбудуться після цих опитувань?

Немає

Всього достатньо

Як академія сприяє проведенню завдань в період коли немає світла

Задовольняє вас робота керівництва

Як ви вважаєте, той факт, що ми кожного року зменшуємо кількість лекцій,
лабораторних і практичних робіт впливає на якість майбутнього спеціаліста?

Не маю питання.

Дякую за грунтовне опитування

Анкета створена грамотно. В наявності достатня кількість важливих питань

Цікаве опитування дякую!

Тест гарно побудовано.

Мабудь неякого

Ніяких. Цих питань достатньо, щоб отримати загальну картину

Питань немає

відповіді дані моною Колісником Миколо Прокоповичем 08.02.2023

Для викладачів достатньо, можна зробити таке опитування для студентів

важко відповісти

Ви людина СПРАВИ, ВІЙНИ чи СЛОВА?

Вважаю, питань достатньо.
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немає питання

Та впринципі все те що тут - це все

Влаштовує вас зарплатня під час війни?

І так великий опрос.

.........

складно сказати після 28-ми відповідей

Питань немає.

як впливає на вас велика кількість Робочих програм та Силабусів на якість роботи?
як ви вважаєте, ваша праця потрібна державі під час воєного стану?

Дякуємо за відповідь!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Форми

https://docs.google.com/forms/d/1b3sGYzJ9Ml1isdfI4gGw4iAeHsztPVUPk0W0m1vtODU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



